CORRIGENDUM

With reference to the advertisement published in "Daily Express Newspapers" having IPL 6571 dated 13-07-2024, the following amendment is made:

The last date for submission of job applications is

09-08-2024 instead of 25-07-2024.

All other terms & conditions of the advertisement shall remain unchanged.

Medical Superintendent
Tertiary Care Hospital
Nishtar-II, Multan